ВХОДНАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 9 КЛАСС

Вариант 1.
1. Заряд ядра атома равен числу :

1) протонов ; 2) электронов во внешнем электронном слое ; 3) нейтронов ; 

        4) энергетических уровней
      2. Четыре электрона во внешнем электронном слое находятся у атома :

        1) серы 2) кислорода 3) азота 4) кремния
      3. Схема распределения электронов по электронным слоям 2, 8, 4 соответствует атому 
         1) магния; 2) алюминия; 3) кремния; 4) фосфора

      4.  Наибольшую электроотрицательность имеет:

         1) фосфор; 2) хлор; 3) кремний; 4) сера. 

      5.  В ряду химических элементов фтор → хлор → бром: 

         1) усиливаются неметаллические свойства; 
         2) увеличивается радиус атома;

         3) увеличивается степень окисления в летучих водородных соединениях; 

         4) увеличивается электроотрицательность. 

       6. Вещества только с ионной связью приведены в ряду:
1) F2,   ССl4,   КС1
2) NaBr,   Na2O,   KI
3) SO2.  P4 , CaF2
4) H2S,  Br2,  K2S
       7. Какое из указанных веществ имеет ковалентную полярную связь? 
           1) NaCl ; 2) H2S ; 3) Н2 ; 4) CaCl2
       8. Веществами с ионной и ковалентной неполярной связью являются:

           1) водород и хлор;  
           2) хлорид натрия и хлор; 
           3) бромид цинка и хлороводород
       9. Какой вид химической связи в молекуле аммиака (NH3) ? 
1) ковалентная полярная;

2) ковалентная неполярная; 
3) ионная; 
4) металлическая
       10. От основных к амфотерным меняются свойства оксидов в ряду:

1) СаО → SiО2 → SОз; 
2) СО2 → А12О3 → MgO; 
3) SОз → P2О5 → А12О3 ;

4) Na2О → MgO → А12О3
       11. В каких соединениях атомы азота и серы имеют одинаковое значение 
       степени окисления? 
          1) NНз и SОз ; 2) Са2N3 и FeS ; 3) NО2 и Н2SО3 ; 4) N2О5 и H2S

       12. Значения высшей и низшей степеней окисления хлора соответственно равны: 
           1) +5 и -l ; 2) +5 и -3 ; 3) +7 и -1 ; 4) +7 и -7

        13. Массовая доля фосфора в фосфате магния  Mg3(PO4)2  равна :
1) 23,7% 

2) 34,5% 

3) 45,2% 

4) 55,8% 
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Вариант 2.
1. Число протонов в атоме равно 
    1) числу электронов ; 2) относительной атомной массе ; 3) числу нейтронов; 
    4) числу заполненных электронных слоев

2. Атомы азота и фтора имеют одинаковое :

    1) значение радиусов атомов; 
    2) значение зарядов ядер атомов;

    3) число электронов во внешнем электронном слое; 
    4) число заполненных   электронных слоёв

3. Схема распределения электронов по электронным слоям 2, 8, 7 соответствует атому 
     1) хлора; 2) фтора; 3) кислорода; 4) серы
4. Наименьшую электроотрицательность имеет: 

     1) фтор; 3) бром; 2) хлор; 4) иод.  
5.   Ряд химических элементов, в котором металлические свойства ослабевают: 
     1) литий → бериллий → бор; 
     2) натрий → магний → алюминий; 

     3) углерод → кремний → германий 

6 . Массовая доля кислорода в сульфате железа (III)  Fe2(SO4)3 равна:
     1) 12,2% 

     2) 20,5% 

     3) 40,8% 

     4) 48,0% 
7. Ковалентная полярная связь характерна для каждого из двух веществ, формулы которых:
     1)  KI и Н2О
     2)   СО2 и К2О
     3)  H2S и Na2S
     4) CО2 и РС15
8. Какое из указанных веществ имеет ионную связь? 
     1) HCl ; 2) Cl2 ; 3) NaCl ; 4) СО2
9. Веществами с ковалентной полярной и ковалентной неполярной связью являются соответственно:

     1) кислород и водород; 2) вода и хлороводород; 3) фосфин и водород ;

     4) вода и хлорид натрия

10. Какой вид химической связи в молекуле сероводорода (H2S)? 
    1) ковалентная полярная; 2) ковалентная неполярная; 3) ионная; 
4) металлическая

11. В каких соединениях атомы азота и серы имеют одинаковое значение степени окисления? 
1) NНз и Na2SО4 ; 2) Са2N3 и Al2S3 ; 3) NО2 и Н2SО3 4) N2О5 и H2SО4
12.       Значения высшей и низшей степени окисления углерода соответственно  равны: 
1) +2 и -4 2) +4 и -2 3) +2 и -2 4) +4 и -4

13. Свойства оксидов в ряду А12О3 → SiО2 → P2О5 изменяются от :

1) амфотерных к кислотным;  2) основных к кислотным;

 3) амфотерных к основным;  4) кислотных к основным
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1. Вариант 3. 

2. Число заполняющихся электронных слоёв в атоме равно:

    1) порядковому номеру элемента; 2) номеру группы; 3) заряду ядра атома; 
    4) номеру периода

3. Пять  электронов во внешнем электронном слое находятся у атома:

   1) серы; 2) кислорода; 3) азота; 4) кремния

4. Схема распределения электронов по электронным слоям 2, 8, 3 соответствует атому :

    1) магния; 2) алюминия; 3) кремния; 4) фосфора

4. В каком ряду все вещества имеют ковалентную полярную связь?
1) HCl, NaCl, Cl2
2) O2, H2O, CO2
3) H2O.NH3.CH4
4) NaB, HBr, CO
5. Какое из указанных веществ имеет ионную связь? 
      1) СН4 ; 2) NO;  3) О2 ; 4) K2S

6. Веществами с ионной и ковалентной неполярной связью являются:

       1) сероводород и водород ; 2) оксид калия и кислород ; 3) аммиак и алюминий ;

       4) оксид серы (IV) и хлор

7. Какой вид химической связи в молекуле углекислого газа (CO2)? 
       1) ковалентная полярная;  2) ковалентная неполярная;  3) ионная; 

       4) металлическая

8. В ряду химических элементов Rb → К → Na :

       1) усиливаются металлические свойства; 
        2) уменьшаются радиусы атомов;

        3) уменьшается электроотрицательность атомов ; 
        4) возрастает высшая степень окисления в оксидах
9. Свойства оксидов в ряду СО2 → В2О3 → ВеО изменяются от:

        1) кислотных к амфотерным ; 
        2) основных к кислотным ; 
        3) амфотерных к основным ; 
        4) основных к амфотерным

10. В каких соединениях атомы азота и фосфора имеют одинаковое значение степени окисления?
       1) NНз и РClз ;    2) NНз и СаЗР2 ;   3) NО2 и P2О5 ;    4) NО2 И Р2О3
11.  Значения высшей и низшей степени окисления серы соответственно равны: 

1) +2 и -6 ; 2) +6 и -2  ; 3 ) +6 и -3  ; 4) +5 и -2
12. Массовая доля фосфора в фосфате магния Mg3(PO4)2  равна 

1) 23,7% 

2) 34,5% 

3) 45,2% 

4) 55,8% 
13.  В ряду химических элементов натрий → магний → алюминий : 

1) увеличивается радиус атома; 2) усиливаются металлические свойства; 

3) увеличивается степень окисления в высших оксидах. 
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Вариант 4.
1. Атомы химических элементов одной главной подгруппы имеют:

     1) одинаковые радиусы атомов;
     2) одинаковые заряды ядер атомов ; 

     3) одинаковое число валентных электронов; 
     4) одинаковую электроотрицательность

2. Шесть  электронов во внешнем электронном слое находятся у атома:

      1) серы ; 2) марганца;  3) азота; 4) кремния

3. Схема распределения электронов по электронным слоям 2, 8, 5 соответствует атому :

      1) магния; 2) алюминия; 3) кремния; 4) фосфора
 4. В ряду химических элементов барий → кальций → магний: 

1) увеличивается радиус атома; 
2) усиливаются металлические свойства; 

3) уменьшается радиус атома; 
4) увеличивается степень окисления в высших оксидах 

5. Вещества только с ионной связью приведены в ряду:
1) F2,   ССl4,   КС1
2) NaBr,   Na2O,   KI
3) SO2.  P4 , CaF2
4) H2S,  Br2,  K2S

6. Какое из указанных веществ имеет ковалентную неполярную связь? 
      1) BaCl2 ;  2) SО2 ;    3) NНз ;     4) Br2
7. Веществами с ковалентной полярной и ковалентной неполярной связью являются соответственно: 

      1) кислород и водород; 2) вода и хлороводород; 3) сероводород и водород; 
      4) вода и хлорид натрия

8. Какой вид химической связи в молекуле угарного газа (CO)? 
       1) ковалентная полярная ; 2) ковалентная неполярная; 3) ионная; 
       4) металлическая

9. Свойства оксидов в ряду А12О3 → SiО2 → P2О5 изменяются от:

1) амфотерных к кислотным; 
2) основных к кислотным; 
3) амфотерных к основным ;
4) кислотных к основным

10.В каких соединениях атомы азота и серы имеют одинаковое значение степени окисления? 
        1) NНз и SОз ;2)  Nа3N и Fe2S3 ; 3) NО2 и Н2SО3 ; 4) N2О5 и H2S

11. Значения высшей и низшей степеней окисления азота соответственно равны: 
       1) +5 и-3; 2) +5 и 0;  3) +4 и +1 ; 4) +4 и 0
12.Массовая доля кислорода в сульфате железа (III) равна

       1) 12,2% 

       2) 20,5% 

3) 40,8% 

4) 48,0% 
13. Наименьшую электроотрицательность имеет: 

       1) фтор; 3) бром; 2) хлор; 4) иод.  

